Wahlaufgaben
Aufgabe 2006 W3b:

Die eingefarbte Flache ist die
Mantelflache eines Kegelstumpfs.

Zeigen Sie ohne Verwendung
gerundeter Werte, dass flir die

Héhe des Kegelstumpfs gilt:

h=2eJ2

Strategie 2006 W3b:

Gegeben:

Mantel Kegelstumpf
n=9e

r,=6e
0=120°
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Strategie 2006 W3b:

Struktogramm:

Losung 2006 W3b:

1. Berechnung_der Kegelstumpf-Mantellinie S:
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Losung 2006 W3b:

2. Berechnung_des I{reisumfangiullg

u =2:r 7
u =2-9e-x

u, =18e-n

3. Berechnung_des Kreisbogens b1;
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4. Berechnung_des Kreisumfangs U, :

u, =b,

u =ben

5. Berechnung des Kreisradius I,

U =2-r-m
benr=2-r -1 Seiten tauschen
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2-r-m=6en

n=3e
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Losung 2006 W3b:
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6. Berechnung_ des I{reisumfangs_uzlg - -

u, =2-r, -n

u, =2-6e-n
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7. Berechnung des Kreisbogens b2;
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b, =4en

8. Berechnung des Kreisumfangs U,:

u, =b,
u,=4en
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9. Berechnung_des Kreisradius PH
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Losung 2006 W3b:

10. Berechnung_der Kegelstumpfhéhe h:
Pythagoras im

h® + [‘r1 - rz}z =s? rechtwinkligen
‘ . . gelben
h? + [:36 — 26] = [3 e) Teildreieck
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Wurzelgesetz

AN Jab=ya /b

Wurzelgesetz
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